
ZAKAJ TAKO?
Ali res ne znamo
upoštevati
dogovorjenega?

Pred dnevi je številne naše občane pa
tudi širšo javnost močno razburil primer,
ko je odvezan pes napadel skupinico otrok
na Brezovici in povzročil dečku hude po-
škodbe. S požrtvovalno akcijo občanov,
lovcev in prizadevnih de/avcev milice so
psa in njegovega lastnika vendarle našli.
Pes je še vedno opazovan - pri prvih pre-
gledih ni bilo zaslediti znakov stekline -,
deček pa bo posledice tega ugriza najbrže
čutil še precej časa.

Ali se je moral zopet pripetiti tragičen
dogodek, da smo pričeli razmi&jati in opo-
zarjati o tistem, kar bi morali v vsakodnev-
nem življenju spoštovati in se po njem
ravnati? V tem primeru gre za dosledno
spoštovanje odredbe o kontumacu, ki jo v
kratkem povzemamo!

Področje naše občine še vedno sodi med
tista, ki jim preti nevarnost okužbe s ste-
klino. Vsi psi starejši od 4. mesecev mora-
jo biti cepljeni proti steklini, pripeti na
verigi in se smejo voditi le na verižici in z
nagobčnikom. Mačke morajo biti zaprte,
po želji lastnika jih tudi cepijo proti stekli-
ni. V kolikor lastniki živali (psov in mačk)
ne bodo upoštevali predpisanega kontu-
maca je po zakonu treba živali pokončati.

S tem, da se občani predpisanih ukrepov
strogo držijo, ščitijo tako sebe in svoje
bližnje.

Roko na srce, v vsakodnevni praksi to
odredbo slabo oziroma ne upoštevamo. To
pa pomeni, da neizvajanju sledijo sankcije
in tovrstni primeri opozarjajo, da jih v
praksi tudi redkokdaj izvršujemo.

Vsi pristojni, od veterinarske inšpekcije
do lovcev bodo zatorej z več akcijami vse
pse in mačke, ki niso privezani in oskrbo-
vani v skladu z odredbo pokončali.

Več kot umestno se nam je zdelo priob-
čiti ta prispevek skupaj s pismom občanke,
kajti v našem vsakdanu se prevečkrat sre-
čujemo z našim obnašanjem, ki je tako
rado dvolično. Dvolično, ker pač smo eno-
glasni za sprejem ukrepov odredb, odlo-
kov itd., pri izvajanju pa smo tako samo-
svoji in domala tragični dogodki nas mora-
jo na takšno obnašanje opozoriti.

J. DOMITROVIČ

Pse na verige
Ne mine dan, da ne bi slišali ali brali o

steklini, tej nevarni bolezni, ki kot kaže,
ne pozna meja. Nezadržno se širi in mori
med lisicami in drugimi živalmi, le-te pa
prenašajo bolezen naprej med potepuške
pse, mačke, nemalokrat so žrtve tudi pri-
klenjene domače živali, nato človek.

In, kot bi nas vse to ne skrbelo, kot bi ne
vedeli, kako zelo zelo nevarna bolezen je
to! Mirno puščamo svoje štirinožne prija-
*elje, da se »malo« potepajo po vasi. Pa
čeprav nadlegujejo mimoidoče, jim uma-
žejo obleko, jim povzročjo strah ali jih
celo napadejo, kar je v zadnjem času tudi
neredek pojav. Na žalost, tudi nekaj po-
štenih ugrizov je bilo zaslediti v tem mese-
cu, ki bi se lahko končali še bolj tragično,
kot so se.

Nihče nikomur ne brani, da ima psa.
Vendar pa mora lastnik psa vedeti, pod
kakšnimi pogoji ga lahko vzreja, da mora
biti redno cepljen, higiensko vzdrževan ih
seveda, priklenjen!

Kako neprimemo in sosedsko amoralno
je spuščati psa na sosedovo imetje, češ, naj
se kar tam podela, da bo pri nas čisto. In
kaj mi mar, če se pes zaganja v mimoidočo
mater z majhnim otrokom, ki prestrašeno
joka. Zakaj? Čemu je vse to potrebno?
Smo malomarni ali brezbrižni? Zakaj ne bi
negovali prijetnih sosedskih odnosov, v
katerih lahko računaš na pomoč soseda?
Zakaj se ne obnašamo tako, da bi naključ-
ni obiskovalci ali dostavljač pošte, ali raz-
našalec časopisa, skiatka vsakdo, prišel
normalno mimo naše hiše, ne da bi mu naš
pes pokazal zobe, strgal obleko, itd. Ne
čakajmo na prisilo, na veterinarski obhod,
na katerem bodo pobili odklenjene pse in
potepuške mačke! Živali so lahko zelo le-
pe in prijetne sppotnice človeka, vendar
smo mi ljudje dolžni, da jih ustrezno vzre-
jamo in negujemo, da s tem ne ogrožamo
svoje okolice. To smo dolžni storiti!

VANJA FORJANIČ-RANKEL

Obvestilo lastnikom psov
V kolikor želite imeti lepo vzgojenega in posluš-

nega psa ter hoditi v tromesečni te£aj začetnega
šolanja v Grosupljem ali v Ljubljani, se udeležite
prvega informativnega, oziroma strokovno-teore-
tičnega sestanka, ki ga skupaj s priznanimi kinolo-
škiipi strokovnjaki prireja KINOLOSKO DRUS-
TVO KRIM in sicer v Ljubljani, dne 20. februarja
ob 18. uri v prostorih osnovne šole OSKAR KO-
VAČIČ na Galjevici (NOVA SOLA).

Ob tej priliki bomo predvajali tudi dokumentar-
no-pou£ne filme.
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